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ГОТЕЛЮ 

 
Необхідність розвитку екологічно орієнтованого і безпечного для природи 

і місцевих співтовариств туризму, як одного з найважливіших принципів 
сталого розвитку в цілому, одержала підтвердження на міжнародному рівні. 
Основна ідея багатьох міжнародних документів полягає в тому, що розвиток 
екологічного туризму повинен бути заснований на принципах сталості - туризм 
повинен бути екологічно орієнтованим у довгостроковій перспективі, 
економічно життєздатним, а також відповідати етичним і соціальним інтересам 
місцевих співтовариств. 

Актуальність  теми зумовлюється дією таких взаємозв’язаних між собою 
факторів, а саме, враховуючи спрямованість стратегічного курсу України на 
широку інтеграцію у світове господарство і Європейський Союз, вагомого 
значення набувають вивчення та переосмислення досвіду регіональної та 
транскордонної взаємодії. 

Основна причина повороту до екологічного туризму корениться у не 
відрегульованості відношень у системі «туризм-екологія». Звідси, очевидно, і 
походження понять «м'який туризм» або «зелений туризм». Саме орієнтацією 
на екологічну складову з метою притягнення туристів можна пояснити 
підвищену увагу в останні роки до відвідання місць із незабрудненою 
природою. Основна ідея екологічного туризму - це насамперед турбота про 
навколишнє природне середовище, що використовують у туристських цілях. 
Саме використання в туристських цілях багатств природи в сполученні з 
вихованням любові до неї, утвердження важливості її захисту і є відмітною 
рисою екологічного туризму. 

Екологічний туризм - це такий вид туризму, що виражається  не тільки з 
використанням її рекреаційних, пізнавальних і інших можливостей, але і з 
урахуванням їхнього зберігання і збільшення як на свідомому, так і на 
практичному рівні [25]. 

Готельна індустрія є складовою сфери послуг, яка в наш час розвивається 
швидкими темпами. Щороку у світі будуються сотні нових готелів, 
укрупнюються потужні готельні мережі, річна кількість туристів становить 
понад один мільярд чоловік, і має тенденцію до зростання.  
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Наука і техніка не стоять на місці, тому сьогодні готелі починають 
використовувати новий метод залучення споживачів - впровадження концепції 
«екологічного готелю», яка є особливо актуальною в період світових 
екологічних та економічних криз.  

Екологічні готелі мають на меті зберігати здоров'я гостей, раціонально 
використовувати природні ресурси та позиціонують себе як такі, що несуть 
відповідальність за вплив підприємства на навколишнє природне середовище. 
Такі готелі, згідно з європейськими стандартами, повинні відповідати 
наступним вимогам: мати систему екологічно чистого опалення, власні очисні 
споруди стічних вод, проводити класифікацію всіх відходів, використовувати 
електрику, що виробляється за допомогою безпечного для навколишнього 
середовища палива, для освітлення застосовуються економічні лампи, їжа в 
таких готелях готується з екологічно чистих продуктів, інколи навіть 
вирощених на спеціально відведеній території закладу. Одна з найвідоміших 
фірм, яка займається рекламою та розповсюдженням товарів від виробників 
екологічно чистої продукції, «Pineapple Hospitality», Inc., була заснована в 2005 
році і знаходиться в Сент-Чарльз, штат Міссурі, США.  

Головні переваги екологічних готелів: 
1. Відсутність шкідливого впливу на навколишнє середовище; 
2. Поліпшення здоров'я гостей і персоналу; 
3. Пластмаса, що використовується для упаковки, відповідає вимогам 

стандарту щодо швидкого розкладання в ґрунті(звичайні полімери 
розкладаються протягом понад 400 років); 

4. Ціна на екологічно чисті продукти не вища, ніж на шкідливі аналоги; 
5. Відсутність синтетичних ароматизаторів, барвників та консервантів; 
6. Екологічно чисті продукти підлягають переробці, можуть бути 

використані в якості вторинної сировини; 
7. Продукція виготовляється з натуральних, сертифікованих інгредієнтів 

(трав, масел) і містить вітаміни. 
Також, особлива увага приділяється вибору продуктів харчування, в 

основному вони місцевого виробництва з екологічно благополучних зон. 
Масажний кабінет використовує косметичні засоби, за складом – виключно 
натуральні. Екологічним аспектам готельного комплексу було приділено 
значну увагу ще при проектуванні та будівництві. Основним завданням 
ставилося збереження унікальності природних властивостей території 
комплексу. При будівництві не було втрачено жодного дерева, більшість 
рослин на території комплексу відносяться до рідкісних та зникаючих видів. 

У міжнародній практиці концепція екотуризму включає наступні 
положення: 

• невиснажливе та безперервне використання природних рекреаційних 
ресурсів; 

• забезпечення збереження природного та соціально-культурного 
різноманіття; 

• інтеграція екотуризму в економічний розвиток регіонів; 
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• екологічна освіта  туристів і місцевого населення [20]. 
Отже, екологічні готелі – це готелі майбутнього, які здатні покращувати 

стан природного середовища, виховувати в суспільстві екологічну свідомість та 
відповідальність. Інноваційні методи по впровадженню екологічної політики в 
готельну індустрію сприяють, перш за все, реалізації соціальних цілей, а вже 
потім – являються інструментом підвищення рентабельності та 
конкурентоспроможності готельного підприємства. 

Таким чином наявність екотуристів (ринку попиту) та туристична 
індустрія (турбізнез, що реагує на попит та формує пропозицію) є основною 
рушійною силою розвитку екологічного туризму. Уявлення деяких вітчизняних 
експертів про те, що головним чинником розвитку екотуризму виступають 
туристські ресурси природоохоронних територій, не отримує жодного 
реального підтвердження. Ресурси в Україні є давно, а екологічний туризм 
розвивається переважно в теоретичній площині. 

Тому стратегія розвитку екотуризму через національні й регіональні 
адміністрації, комітети та держуправління з туризму та систему відповідних 
органів управління природоохоронними територій вимагає більш глибокого 
концептуального та практичного опрацювання. Розвиток екотуризму в 
ринкових умовах можливий в першу чергу на основі економічних механізмів, і 
ніяк не адміністративних. З урахуванням вище наведеного цілком очевидно, що 
саме екотуристи і туристична індустрія розвивають екотуризм, як напрямок 
туристичної діяльності. 

Підсумовуючи вище наведене екологічний туризм можна визначити як 
інтегруючий напрямок рекреаційної діяльності спрямований на гармонізацію 
відносин між туристами, туроператорами, природним середовищем та 
місцевими громадами, що реалізується через екологізацію всіх видів 
туристської діяльності, охорону природи, екологічну освіту та виховання.  
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